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Уважаемые коллеги!

Во исполнение пункта 3.2 протокола заседания Правительственной комиссии по профилактике правонарушений от 29 декабря 2015 г. № 4 Департаментом государственной политики в сфере воспитания детей 
и молодежи Минобрнауки России разработаны методические рекомендации по внедрению программ психолого-педагогического сопровождения детей из семей участников религиозно-экстремистских объединений и псевдорелигиозных сект деструктивной направленности, а также методические материалы для педагогических и управляющих работников образовательных организаций по противодействию распространения экстремизма в молодежной среде. 

В соответствии с представленными материалами прошу разработать программы психолого-педагогического сопровождения детей из семей участников религиозно-экстремистских объединений и псевдорелигиозных сект деструктивной направленности для использования в работе в вашей профессиональной образовательной организации. 

В срок до 7 ноября 2016 года направить информацию о разработке и внедрении программ в управление профессионального образования Министерства образования Пермского края по электронной почте Цукановой А.Л. altsukanova@minobr.permkrai.ru. 
Приложение: на 32 л. в 1 экз.

Заместитель министра 
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